OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Çorlu ilçesinin yıllarca özlemini duyduğu Ticaret Meslek Lisesi, 27 Eylül 1979 tarihinde Cumhuriyet Ortaokulu’nun bir bölümünde 120 öğrenci ile eğitim ve öğretime başlamıştır. 
Her yıl okulumuza artan isteklere cevap verebilmek için okul yapım çalışmalarına başlanmıştır. 1990 yılında ihalesi yapılan okulumuzun inşaatının bitirilememesi sebebiyle geçici olarak Mimar Sinan İlköğretim Okulu’na taşınmıştır. 1993 yılının Aralık ayında Nusratiye Mahallesi Mavili Bahçe’de yapılan yeni binasına taşınmış eğitim öğretime burada başlamıştır. 
Okulumuz 2017-2018 eğitim öğretim yılının 2.döneminde yeni binasına taşınmıştır. Kocaeli’de  2006  yılında eğitim uçuşu sırasında düşen helikopterde şehit olan Pilot Ulaş Türk’ün adı, düzenlenen törenle okulumuza  verildi.  Okulumuzun yeni adı ŞEHİT ULAŞ TÜRK MESLEKİ ve TEKNİK ANADOLU LİSESİ olarak değiştirilmiştir. 2024 yılında ise Şehit Ulaş Türk Ticaret Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olarak ismi değişmiştir. Okulumuz halen eğitim öğretime devam etmektedir. 
Çorlu Ticaret Meslek Lisesi’nin ilk Müdürü Aytaç YÜCEBAŞ’tır. Mevcut müdürümüz ise Fatihan BEKTAŞ’tır.
Okulumuzda hali hazırda 23 derslik + 4 bilgisayar atölyesi, ODAP projesi dahilinde 1 resim ve 1 müzik atölyesi, 1 akran arabuluculuğu görüşme odası, 1 spor odası, kütüphane, 8 idareci odası, 2 rehberlik servisi odası, 1 konferans salonu, 1 adet spor alanı ile hizmet vermektedir. 
Okulumuzda 4 alanda eğitim verilmektedir. Bunlar Muhasebe ve Finansman, Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı, Pazarlama ve Perakende, Ulaştırma Hizmetleri alanlarıdır. 
Muhasebe ve Finansman alanı, Muhasebecilik mesleğinin gerektirdiği, ticari işletmelerin faaliyetlerine ait belgelerin tasnif, kayıt, dosyalama ve arşivleme işlemlerini bilgisayar ortamında yapma yeterliklerini kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verir.
Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı alanı, kamu kurum ve kuruluşları ile özel sektör işletmelerinde yöneticilerin ofis çalışmalarına katkı sağlamak ve büro faaliyetlerinde bulunmak üzere görev alabilecek nitelikli insan gücünü yetiştirmek, günümüz bilgi çağına ayak uyduran, teknolojik ve bilimsel gelişmeleri yakından takip ederek mesleki ve kişisel gelişime önem veren, sürekli öğrenmeye istekli, çağdaş, araştırmacı ve yaratıcı bireyler yetiştirmeyi amaç edindirmektedir.
Pazarlama ve Perakende alanı, ürün, fiyat, dağıtım ve tutundurma faaliyetlerini kapsamaktadır. Yani insanların ihtiyaçlarını belirleme aşamasından hangi ürünün tasarlanacağı, hangi fiyatın uygulana-cağını hangi yollarla dağıtılacağını kapsayan, ciddi yönetim becerisi gerektiren faaliyetlerin bütünüdür.
Ulaştırma Hizmetleri alanı, lojistik, taşıma, depolama, gümrük ve diğer tedarik zinciri işlemlerini yapma ve yeterliklerini kazandırmaya yönelik eğitim öğretim vermektedir.
Okulumuzda 1987-1988 eğitim öğretim yılından itibaren 12.sınıf öğrencilerimiz işletmelerde mesleki eğitim uygulaması kapsamında kesintisiz bir şekilde işletmelerde mesleki eğitim uygulaması yaparak sektör ile işbirliği içinde mesleki becerileri pekiştirilmektedir. 
